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OTBETMM HA BOMPOCHI:



Y10 Takoe atmocdepa n KaKoB €€ rasoBbi COCTAB?

Bo3aywHasa obonoyka 3emMnu Ha3biBaeTcsa atmoccepou. B
Bo3ayxe atmocdepbl, KpOMe a3oTa M KUcnopoaa,
COAEPXUTCA aproH, yrinekucnbin ras, nap Boabl, Bogopoa,
O30H, refniun, a Takxxe TBepable U Xuagkume B3BelUeHHble

yacTuubl.



KakoBo cTpoeHue armocdepbl?

Tponocdepa, ctpatocdepa, 030HOBLIU CJIOU,



* Llenb ypoka:
* TTo3HakoMUTbCA € TemnepaTypou BO3AyXa

» 3aaa4u:

 ¥Y3HaTb YTO Takoe TemnepaTtypa
« Kakow bbIBaeT Temnepartypa

« Kak oHa nsmeHseTcs



OTBEeTUM:

e [1nA Yyero Hy>XHbl 3HaHUA O TeMnepaTtype?

 Jlitoaam Kakux npodpeccumn temnepartypa
OYEeHb HY>XHa?



» Temnepartypa Bosayxa (T °C) — aTo xapakTepuctuka
noroAabl NOKa3blBaloLlasa BeNIMYMHY HarpeBa Bo3ayxa



Kakou npubop
UCNOJIb3YHOT ANA
nimepeHus
TemnepaTypbI?
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 Kak uameHsieTcsa Temnepartypa ¢ BbICOTOUN?
lloHu)Xaemcs



[TOHMKeHne TemMmneparypbl B ropax
C BbICOTOW




Y4yeHble YCTAHOBUJIM TAKYI0 3AKOHOMEPHOCTD: IPH

MNOAHATHUHNU HA 1000 M TCMIICpaTypa BO3aAyXa NOHNKACTCH

6 °C
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TTpumep pelseHusa 3aaaum

e Mbl ¢ BaMu anbnNUHUCTLI. A peluinnun nogHATLCA Ha ropy
ANbOpyc. Hemy OypeT paBHa TeMnepaTtypa Ha BbiCOTe
5 000 meTpoB, ecnun y nogHoxusa +25° C

1) 5 km x 6°C =30°C

«2) +25° - 30°C = - 5°C



MHTepeCHbIU paKT

e CamasiBbicokass T =+58 °C
e Camas Hu3kKas T=-89°

e Camasa Hu3kasa ana Poccum — 71 °C



MeTeopono rmyecKkas craHumsa
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AJITOPUTM oNpeae/IecHUA CpeJHeH TeMIeparyphbl
BO31yXa
Janvt memnepamypuwi: 1°C, 3°C, 4°C, -1°C,-3°C
1) Ciro:kuTE BCe OTPULATEIbHbIE MMOKA3aTE/IH
(-1°CH+( -3°C)=-4°C);
2) Ci10:kMTe BCE MOJIOKUTEIbHBIE ITOKA3aTEJIN
(1°C+ 3°C +4°C=8°C);
3) Ci1o:xuTe CYMMY MOJIOKHTEIbHBIX M OTPHIATEILHBIX MOKa3aTe e
(8°C+ (-4°C)=4°C);
4) CymMmmy pa3jaejdre HA YUCJI0 U3MEPEHMI 34 CYTKH
(4°C: 5=0,8°C).
Cp.T. moxert b6bITH: + , -, O,..:

0°C- 3710 TOXe BenUUUHA TemnepaTypsl!



CpenHemecsauyHaa Temnepartypa

1 2/3/4]5 6789 10 11 1213 14 15

+19 +18 +16 +15 +15 +13 +19 +17 +11 +17 +21 +23 +24 +28

116 [ 17 |18 | 19 1 20 1 21 [ 22 | 23 | 24 | 25 1 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31
+27 +26 +27 +28 +32 +28 +27 +22 +26 +26 +24 +27 +22 +22 +24

= 693°

693° : 31peHb = 22,4°



NoaoBon n CyTOYHBbLIM XO4 TemMmnepaTypbl Bo3ayxa (r. Mockea)

"0 3 6 9 12 15 18 21 24 Yackhl
1 1 1 i L L L 1 M >

B siHBape

A — rogoBas amnnNuTyaa TeMmneparyp A1, Az — CyTOYHbIE aMNNUTYAbI TEMNepaTyp

Nnpoeou (a) n cyTouHbin (6) xoa Temnepartypbl Bozayxa (Mockea)




memnepamyp

Amnaumyoa Koiedoanus

(A)

A=29°-23 =6 °
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-30°

A= 28°- (-30°)=
= 28°+30°=58°

«A» He MmoxeT 6bITb

oTpuuaTesnibHOU



Jadanue: BpicuuTalTe CPEAHIOI0 TeMIepParypy u
AMILIMTYAY KOJIC0OaHUA TeMIeparyp

Bpemsa so3sanyxa TemnepaTypa
6 yacos 0°cC

12 yacos +8°C

18 uacos +6°C

24 uaca -2°C

Cp.1.= +3°C A=10°C



CpepnHeronoeas Temnepartypa
2014 ron

m -5 +2 +8 +17 +18 +21 +20 +13 +4 -3 -4
2015 ropn

wie | oo mapr anp | s | on | won | dar | cenr | ot | woss | ek

n -4 +1  +7 +14 +20 +17 +16 +14 +4 2 -1

2016 ron

b ges mapr_anp it ueon won_avr_cexn_owr_voss_ser

m +1 +3 +9 +14 +19 +20 +17 +12 +3




CpeaHeronosas Temnepartypa
« 2014 ron +6,8°C
« 2015 ron +7,1°C

« 2016 rop +7.1°C



CpeaHeroaosas amnnutyaa

Temneparyp
«2014 rop 31° C
« 2015 ron 25° C

« 2016 rop 30° C
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CTTACHNBO 3A YPOKI
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